



Руководитель следственного управления поздравил министра внутренних дел по Республике Коми и коллектив ведомства с профессиональным праздником



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми Андрей Николаевич Исаев поздравил министра внутренних дел по Республике Коми Виктора Николаевича Половникова и коллектив ведомства с Днем сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации.

Исаев отметил, что между следственным управлением и оперативными службами МВД по РК налажено тесное конструктивное межведомственное взаимодействие, что стало возможным благодаря личной позиции министра.

Сотрудники органов внутренних дел оказывают неоценимую помощь следователям на этапе



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Коми

сбора материалов при проведении проверок по сообщениям о преступлениях, а также в ходе расследования уголовных дел, осуществляя оперативное сопровождение, проводя экспертизы.

Повседневный, живой характер сотрудничества, в том числе в формате работы аналитической группы, значительно повышает эффективность раскрытия и расследования преступлений прошлых лет.

Высокий уровень взаимодействия проявляется и в работе по раскрытию и расследованию преступлений, совершенных организованными группами.

Андрей Николаевич пожелал всем сотрудникам и ветеранам органов внутренних дел крепкого здоровья, счастья, благополучия и новых успехов в работе на благо Отечества.

Приказом Председателя СК РФ Александра Ивановича Бастрыкина за содействие в решении возложенных на Следственный комитет Российской Федерации задач министр внутренних дел по Республике Коми генерал-майор полиции Виктор Николаевич Половников награжден медалью «За содействие».

Благодарность руководителя следственного управления объявлена специалисту-ревизору Управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Республике Коми майору полиции Сергею Валерьевичу Чернову, оперуполномоченному по особо важным делам указанного Управления майору полиции Сергею Андреевичу Кириенко, а также начальнику отдела биологических исследований ЭКЦ МВД по РК подполковнику полиции Владимиру Геннадьевичу Ушакову.

А.Н.Исаев принял участие в торжественном мероприятии, посвященном Дню сотрудника органов внутренних дел Российской Федерации.

10 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1178594>